
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΟΡΥΘΙΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΟΚΟΣΙΕΛΗ ΜΕ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ: 

«ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
για τους δημότες μας» 

 
Αγαπητοί φίλοι, Συνδημότισσες και Συνδημότες 
Βρισκόμαστε λίγο πριν τις Δημοτικές Εκλογές του Οκτωβρίου. Η παρούσα Δημοτική Αρχή διανύει τον 8ο χρόνο 
που διαχειρίζεται τις τύχες του Δήμου μας και ΔΥΣΤΥΧΩΣ το χρονικό αυτό διάστημα είναι πολύ μεγάλο για 
τόσο ΜΙΚΡΟ ΕΡΓΟ!  
Μελετώντας με ιδιαίτερη προσοχή και ευθύνη τη μέχρι σήμερα πορεία του Δήμου μας, διαπιστώνουμε με 
λύπη, ότι, η συντήρηση, η ανυπαρξία προγράμματος και η έλλειψη στρατηγικής, η κακή διαχείριση, το βόλεμα 
και τα μικροσυμφέροντα «των γνωστών ολίγων»... έχουν φέρει τη στασιμότητα χωρίς ίχνος προοπτικής 
ανάπτυξης - βιωσιμότητας στο Δήμο μας. 
Κατοικούμε σ  ́ένα Δήμο ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ, αγαπητοί Φίλοι! 
Σήμερα, ενώ στην Τοπική Αυτοδιοίκηση πνέει άνεμος δημιουργίας, οργασμός δράσης, υλοποίηση 
Ευρωπαϊκών προγραμμάτων... στο Δήμο μας επικρατεί «εφησυχασμός»! 
Δεν μηδενίζουμε ό,τι έγινε αυτά τα 8 χρόνια αλλά δεν βλέπουμε και πουθενά σχέδια ανάπτυξης από την 
παρούσα Δημοτική Αρχή, σχέδια που θα σταματήσουν τη ραγδαία φθορά των χωριών μας σε ανθρώπινο 
δυναμικό... 
Ο Δημότης δικαιούται, και ο Δήμαρχος υποχρεούται να τον εξυπηρετήσει, χωρίς να εκμεταλλεύεται αδυναμίες 
του, ανάγκες του και αγωνίες της καθημερινότητας του, αλλά, με ισότητα, αξιοπρέπεια και σεβασμό στην 
ανθρώπινη αξία του, πρέπει να τον αντιμετωπίζει. TIΠOTA από τα παραπάνω δεν έγιναν από την σημερινή 
Δημοτική Αρχή. Πρέπει, λοιπόν, ν’ αλλάξουμε πορεία, και η ευκαιρία μας δίνεται στις Εκλογές του Οκτώβρη! 
Η Λογική 
«ΘΑ ΣΟΥ ΔΩΣΩ ΑΛΛΑ ΘΑ ΜΟΥ ΔΩΣΕΙΣ ΚΙ ΕΣΥ» 
πρέπει να τελειώσει. 
Για ό,τι έγινε και γίνεται σήμερα στο Δήμο μας η ευθύνη ανήκει σε όλους μας. 
Με αγωνία για το αύριο, καταθέτουμε σε όλους σας τους βασικούς άξονες της πρότασής μας: 
Με στόχο το ΕΜΕΙΣ και ΟΧΙ το ΕΓΩ, θα πορευτούμε στο μέλλον. Η μετριότητα, η αδιαφορία, η μικροπολιτική και 
η ανικανότητα δεν μας αγγίζουν. 
Η Νέα Δημοτική Αρχή πρέπει να έχει πρόγραμμα ανάπτυξης με όραμα τουλάχιστον 10ετίας! 
Η δημοκρατική λειτουργία του Δήμου μας, που θα βασίζεται στην ισότητα και στο σεβασμό, είναι απαίτηση των 
Δημοτών και πρέπει ν’ αποκατασταθεί. 
Η γνώμη των Πολιτών, μέσα από τακτικές συνελεύσεις, θα γίνει ο οδηγός δράσης του Δήμου μας. 
Με την ανεξάρτητη  λειτουργία των Δημοτικών Συμβούλων, με την ενημέρωση και με το διάλογο, με τη 
διαφάνεια και με την ευθύνη να έχουν άποψη, θα πετύχουμε άριστες αποφάσεις. 
Η σωστή διαχείριση των έργων, και ο ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΛΩΝ ΓΙΑ ΟΛΑ, θα διασφαλίζει την αποδοτικότητα των 
χρηματοδοτήσεων.     
Θέλουμε Δημοτική Αρχή ικανή ν’ αναλαμβάνει Προγράμματα και Χρηματοδοτήσεις από την Ευρωπαϊκή  
Ένωση και το Κράτος. 
Η συνεχής προσπάθεια, για οικονομική αυτοδυναμία του Δήμου μας, πρέπει να γίνει συνείδηση όλων μας. 
Η συνεργασία με άλλους Δήμους και η Διαδημοτική αντιμετώπιση και διαχείριση κοινών προβλημάτων πρέπει 
να αποτελέσει άμεσο στόχο. 
Αγαπητές  φίλες, Αγαπητοί φίλοι 
Με πυξίδα τα παραπάνω, σχεδιάζουμε το Πρόγραμμά μας με συγκεκριμένες προτάσεις έργων ανάπτυξης και 
με ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ, ΕΥΘΥΝΗ και ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ...  Με νέες ιδέες, να είστε βέβαιοι, ότι, θ’ ανατρέψουμε 
το σημερινό κατεστημένο της μετριότητας που μας οδηγεί σταθερά στην παρακμή και την ερήμωση των 
χωριών μας. 
Στόχος μας είναι να δώσουμε μια προοπτική στον τόπο μας, ένα υλοποιούμενο όραμα στο Δήμο μας, και όλα 
αυτά με σχεδιασμό και στρατηγική για να φέρουμε το Κορύθιο στο επίκεντρο  
των εξελίξεων. 
Έχουμε τη δύναμη και τη θέληση, σ΄ ένα ανοικτό Δήμο, να σας πούμε ΝΑΙ όταν δικαιούστε και ΟΧΙ όταν δεν 
δικαιούστε. Η κοροϊδία τού «ναι σε όλα και τίποτα» πρέπει να εκλείψει. 
Με τη συμμετοχή όλων των Δημοτών και των δημιουργικών δυνάμεων -επιστημονικών και επιχειρηματικών 
στελεχών- θα δουλέψουμε όλοι μαζί, για ένα  ΣΥΓΧΡΟΝΟ  ΔΗΜΟ! 
Αγαπητές Συνδημότισσες και Συνδημότες 
Η δημοτική κίνηση «ΑΝΑΠΤΥΞΗ για τους Δημότες μας», στο λίγο χρονικό διάστημα που έχει γίνει γνωστή 
στους πολίτες του Δήμου μας, συσπειρώνει όλες τις υγιείς Δυνάμεις του τόπου μας. 
Ως επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «ΑΝΑΠΤΥΞΗ για τους Δημότες μας», Εγώ και οι Συνεργάτες μου, 
υποσχόμαστε να σταθούμε δίπλα σας χωρίς διακρίσεις. 
Παναγιώτης Kοκοσιέλης 
Υποψήφιος Δήμαρχος Κορυθίου 


